Контрольный тест по теме «Деление с остатком»

4 класс «Перспективная начальная школа» / I вариант
1. Выполни деление с остатком 39 : 7  , выбери правильный ответ:
а) 5 (ост. 4)        б) 7 (ост. 1)        в) 4 (ост. 11)        г) 6 (ост. 0)

2. Используя равенство 124 = 60 * 2 + 4, выбери верную запись деления с остатком:

а) 124 : 2  = 60 (ост. 4)       б) 124 : 60 = 4 (ост. 2)       в) 124 : 60 = 2 (ост. 4) 

3. Составь и запиши 3 случая деления с остатком, в каждом из которых делитель равен числу 8, а остаток – числу 2. 

1. ____________________________________

2. ____________________________________

3. ____________________________________

4. Выбери правильную запись деления с остатком:

а) 57 : 5 = 11 (ост. 1)     б) 26 : 4 = 6 (ост. 2)      в) 62 : 9 = 6 (ост. 4)      г) 13 : 4  = 2 (ост. 4)
5. Реши задачу, выбери правильный ответ:
В вазе лежат 17 слив. Какое самое большое число слив бабушка может взять из вазы для того, чтобы угостить поровну четырёх внуков? Сколько ещё слив останется в вазе?

а) 15 слив; останется 2 сливы                           б) 9 слив; останется 8 слив

в) 17 слив; останется 0 слив                              г) 16 слив; останется 1 слива

6. Выпиши все числа, на которые число 18 делится без остатка.

7. Выполни деление с остатком 7 : 9, выбери правильный ответ:

а) 7 (ост. 0)                              б) 0 (ост. 7)                            в) 1 (ост. 7)  

г) 1 (ост. 0)                              д) о (ост. 9)                            е) 9 (ост. 7)

8. Выполни деление с остатком 56 : 9 с помощью вычитания:

а) 56 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 = 2
б) 56 – 9 – 9 – 9 – 9 = 20

в) 56 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 = 11

9. Выбери и подчеркни чётные числа: 

32 548        43 841        3 265 672        345 728        743 587       27 969

10. Запиши следующие случаи деления с остатком, используя запись столбиком:

85 : 9 = 9 (ост. 4)                      46 : 8 = 5 (ост. 6)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Контрольный тест по теме «Деление с остатком»

4 класс «Перспективная начальная школа» / II вариант

1. Выполни деление с остатком 38 : 6  , выбери правильный ответ:
а) 6 (ост. 2)        б) 6 (ост. 1)        в) 7 (ост. 0)        г) 5 (ост. 8)

2. Используя равенство 104 = 50 * 2 + 4, выбери верную запись деления с остатком:

а) 104 : 2  = 50 (ост. 4)       б) 104 : 50 = 4 (ост. 2)       в) 104 : 50 = 2 (ост. 4) 

3. Составь и запиши 3 случая деления с остатком, в каждом из которых делитель равен числу 6, а остаток – числу 3. 

1. ____________________________________

2. ____________________________________

3. ____________________________________

4. Выбери правильную запись деления с остатком:

а) 44 : 5 = 9 (ост. 1)     б) 21 : 6 = 3 (ост. 3)      в) 52 : 9 = 5 (ост. 6)      г) 18 : 4  = 3 (ост. 6)

5. Реши задачу, выбери правильный ответ:

На блюде лежат 15 пирожков. Какое самое большое число пирожков бабушка может взять  для того, чтобы угостить поровну четырёх внучек? Сколько ещё пирожков останется на блюде?

а) 14 пирожков; останется 1 пирожок                           б) 13 пирожков; останется 2 пирожка
в) 15 пирожков; останется 0 пирожков                         г) 12 пирожков; останется 3 пирожка
6. Выпиши все числа, на которые число 16 делится без остатка.
_________________________________________________________
7. Выполни деление с остатком 6 : 8 , выбери правильный ответ:

а) 8 (ост. 0)                              б) 0 (ост. 6)                            в) 1 (ост. 6)  

г) 1 (ост. 0)                              д) о (ост. 8)                            е) 8 (ост. 6)

8. Выполни деление с остатком 54 : 8 с помощью вычитания:

а) 54 – 8 – 8 – 8 – 8 – 8 – 8 = 6
б) 54 – 8 – 8 – 8 – 8 = 22
в) 54 – 8 – 8 – 8 – 8 – 8 = 14
9. Выбери и подчеркни чётные числа: 

22 340        48 848        31 625 728        368 985        763 957       29 569

10. Запиши следующие случаи деления с остатком, используя запись столбиком:

84 : 9 = 9 (ост. 3)                   47 : 6 = 7 (ост. 5)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


